

# 考生需求旺盛 惹火了暑期整形

“ 高考经济不仅催热了旅游业、通讯业,还辐射到了微整形行业。每年的6—8月,这一行业将迎来一年中的学生消费小高峰。2012年,高考考生们,在面对微整形时,又会出现哪些趋势?记者采访了南京奇致美容医院总经理于雯。



## 微整形 1/5的宅男考生

“95%的高考考生都是在家长的带领下选择微整形机构。”于总经理告诉记者,虽然高考考生的微整形大多都以局部微雕、双眼皮重睑术、祛痘、瘦身纤体为主,不需要大动干戈,不过家长们更愿意在挑选机构和医生这些事情上亲力亲为。于总经理介绍说:“现在手术已经被排到几天以后了。”因为之前忙于学业,很多面部、身材问题,困扰了考生家庭已久。而高考一结束,家长们就开始忙于帮助孩子寻找安全的微整形机构了。从几千元到数万元,家长们为孩子微整形上的投资同样大手笔。每年暑假,微整形机构都会推出各种优惠。不过,精湛的技术、精良先进的设备、安全的环境,远远比便宜的价格重要。

“男生来微整形的所占比例为1/5。”于总经理介绍说,现在宅男考生也成为微整形成员之一。一部分考生还被家长要求微整形去除络腮胡,也会做一些面部的小手术。很多家长认为,这些微整形手术能让孩子看上去更青春阳光。

此外,大部分前来微整形的考生都是艺术院校的学生。很多艺考生,拥有姣好的身材和清丽的容貌,皮肤状况却堪忧。而在演艺圈里,痘痘也常常为明星气质减分。拍夜戏,奔波于不同剧组,上妆后不注重清洁,让明星们额头上不断生痘痘。“受到新陈代谢

的影响,调理得越晚,越难以改变皮肤的糟糕状态。因此,高考后治疗痘痘,是最佳时期之一。”于总经理分析。

奇致最经典的Thermage被应用于治疗痘痘中。“对于那些痤疮很厉害的孩子来说,Thermage可以作用于深层结缔组织,帮助松解疤痕粘连,恢复痤疮部位原有的血液循环。在2—3个月内消除严重痤疮,使皮肤恢复健康。”于总经理介绍,这项治疗结束后,并不需要过于刻意地护理皮肤,“只需要正常保湿即可,也可以做保湿面膜。只不过需要在6—9个月内不吃消炎药。”

## 注重隐私 医生为考生保密

对于如何选择适合自己的最佳整形时期,于总经理介绍说:“整形手术不是紧急手术,反而和医生沟通是非常关键的。学生依照自己的时间安排整形,选择资质好、口碑佳的整形医院安排手术,并在术前做好充分的心理准备,一切就绪后,即为适合自己的最适当整形时期。”

现在,高考考生微整形也越发注重隐私。“很多家长都会跟我们说,孩子年龄还小,不想让更多的人知道孩子进行过微整形。”于总经理告诉记者。而有职业操守的医生,也会根据协议为考生们保密。事实上,大部分接受微整形治疗的人,不愿意被人发现自己做过改变,他们期待被视作在不知不觉中

变美。毕业生们期待的,是在人生的下一阶段来临前改变自己,为了美丽,或是为了就业。

在6月17日,奇致新开的6000平方米新院里,患者的隐私保护被上升到更重要的环节。“通过一些一对一的服务,患者能享受到更私密个性化的服务。”于总经理也提醒说,对家长而言,为孩子挑选的微整形机构,首先需要安全。一生中,多数人可能只做一、两次微整形手术。“人们应该按图索骥地看微整形机构有没有如宣传中所说的那些世界一流的高科技仪器,此外还应该挑选技术精湛、拥有良好口碑的医生。”于总经理说,不是天然,胜似天然,用人工技术雕塑出无痕超自然的美,才是微整形最高境界。



奇致整形美容医院“赢在起跑线”,暑期美丽大放“价”!学生、老师凭有效证件可享受近百精品项目特别优惠!奇致整形美容医院双眼皮最低降至1000元!更有多项经典美肤项目500元即可超值体验!纯韩翘睫双眼皮,现特惠价4000;原价9000元“纯韩双眼皮+内眼角”,现特惠价6000元!激光综合祛雀斑(5次小疗程)原价4000,现特惠价3000(一次基本祛除)。冰点无痛脱毛,各部位体验价100元!各类失败手术修复均8折特惠。活动时间:6月26日—8月31日。咨询电话:025-84449999。

只要你经过刮剃、蜡脱、镊取、脱毛膏等方法脱毛,毛发就会变得又黑又硬,这类人群往往要忍受脱毛治疗的煎熬——疼痛难熬。记者了解到,现在南京市场上出现的OPT冰点绝毛技术,大大提高了毛发粗硬者的舒适体验,而且毛发越黑越硬越好脱,效果也越好。这是什么原理?靠不靠谱?记者对此进行了一番探访。



## 绝毛技术叫响脱毛界 毛发越黑越硬越好脱

### “绝毛”的秘诀:多出的0.5cm

冰点脱毛前,通常会用一次性的脱毛刀将双体表汗毛全部刮去,而“OPT冰点绝毛”在操作时,剔除体表汗毛时,要留出0.5cm。玉颜轩美容中心的张总监解释说:“OPT冰点绝毛具有‘靶向’绝毛效果,能智能识别有黑色素的地方。留出0.5cm的毛发,保证更多的黑色素大量吸收强脉冲光光能。”张总监介绍说,脱毛前,腋毛其实应该前3天刮尽,3天后毛发生长出来的长度最适合冰点脱毛,帮助光能更好地寻找黑色素。

### 承诺:3次绝毛 没有后患

“包脱”并不是一个陌生的概念,但“绝毛”大家可能还是第一次听到。张总监表示:“毛发要经历生长期、过渡期、成熟期、休止期四个阶段,只有处于生长期的毛发才能有效地被去除。做完一次OPT冰点绝毛,一月内基本没有毛发生长,而且效果一次比一次好。”张总监表示,越黑越硬的毛发越好脱,而且效果越好。严格按照毛发的生长周期,绝大部分顾客3次即可实现绝毛,最特殊的

毛发也不过4—5次,算是特例。

### 温控系统和色素识别系统 保证安全和无痛

脱毛最怕不够便捷、患毛囊炎,然而比这些担心更要命的是危险和疼痛。有些机构的美容师对于脱毛的参数、能量和脉宽没有专业的把握,更像一个操作工。张总监介绍说,玉颜轩独家引进的OPT冰点绝毛技术,内嵌智能“温控系统”,不伤害表皮和深层肌肤。同时载入“色素识别系统”,能对毛囊内的黑色素进行靶向绝毛,“OPT冰点绝毛技术还有附加值,每次绝毛治疗的同时还能实现局部嫩肤。我们腋下通常比别的皮肤略黑点,OPT冰点绝毛技术能够美白腋下、收缩毛孔,增强皮肤细腻度。”



玉颜轩美容中心特推出“OPT永久绝毛超值套餐”。“手臂(小臂)+唇毛+腋毛+发际”原价16000元,现仅需1080元。咨询电话:52306496。



## 不做一“斑”女人 华丽的语言不如您自己真实的效果

玉颜轩美容中心作为行业绿色美容理念倡导者,致力于为顾客打造安全有效的美容环境!已为上万余名爱美女性量身定制美的课程,见证您的美丽,改变用科技为效果保证护航,用真心为美丽增光添彩,所有项目:签约服务,保证效果,无效退款。

## 活性斑

28天祛除

## 定性斑

一次见效

## 混合斑

快速祛除,为您解决烦恼

## 青春痘

当场见效



玉颜轩专业祛斑美容中心运用瑞士高端仪器韩国定位靶向芯片结合玉颜轩细胞修复技术而研发的微波色素净化仪,在您亲眼看见斑被快速分解的过程中所达到不红、不肿、不结痂、不脱皮的效果,被爱美女性称之为拯救皮肤的工程师,上万案例证明了来到玉颜轩下“斑”很轻松。

### 专业祛斑杜绝反弹 签约服务 无效退款

- 雀斑 黄褐斑 肝斑 晒斑 妊娠斑 天生黑皮肤转白 反弹斑 铅汞斑 缺水斑 老年斑 扁平疣 色素沉着 毛孔粗大 全身美白 胎记 红血丝

活动期间每日前5名打入电话可免费体验一次专业祛斑,可到店观看真实效果

## OPT冰点永久绝毛

高新引进的脱毛设备 经实践证明真正做到永久绝毛 对皮肤无任何伤害 让您“脱”颖而出 签约服务

针对:面部 腋下 背部 腿部 发际 胡须 比基尼等所有影响美观的毛发  
opt冰点永久绝毛超值套餐 (手臂+腋毛+唇毛+发际)  
总价值16800,现只需1080元 每天仅限前10名



## 3D无痕祛眼袋

53岁的刘先生

引进韩国高科技技术由资深技术总监为您操作。一对一制定方案 即做即走、不开刀、不手术当场见效。同时收紧皮肤,适合21岁—85岁人群。对眼袋我们保证六条! 1绝无疼痛! 2立即见效 3全程安全无副作用! 4保持终身不反弹! 5随做随夜 6无需涂抹眼霜

地址: 汉中路139号五星年华1505室省中医院旁边  
公交线路: 312, 83, 43, 56, 9路, 13路, 18路, 中六线等多条公交线路下车即到; 地铁2号线上海路1号口出  
美丽热线: 52306496 您的私人专属顾问15312042687